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10ª Sessão Ordinária –  08/04/2026   
 

Vice- Presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão  
Solicito ao primeiro secretário que verifique se a quórum para o início da sessão. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva   
Bom dia, presidente. Bom dia, público presente, internauta que nos acompanha. 
Quero por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida. Presidente, vejo que há o número legal. 
 
Vice- Presidente  
Havendo o número legal, em nome de Deus, declaro aberta a oitava sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito ao vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um texto da Bíblia 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Leitura de um trecho da bíblia  
 
Presidente  
Informo aos senhores vereadores que está aberto por 10 minutos corrido a inscrição para o uso da palavra 
no pequeno expediente e no grande expediente, a ata da nona sessão ordinária está em discussão. 
Solicito aos senhores vereadores que registre o voto em voto eletrônico. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Questão de ordem, Sr. Presidente 
 
Presidente  
Com palavra o Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhor presidente, tem um tinha um grande amigo nosso no Jardim de Santo Eduardo e faleceu ontem. E 
eu gostaria, de pedir um minuto de silêncio ao senhor Edgar Robson. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Senhor Presidente  
 
Presidente 
Um minuto de silêncio concedido, com a palavra a vereadora Vanessa da Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Eu também gostaria de pedir um minuto de silêncio pro senhor Ricardo do Carmo Viana, um professor que 
também ontem enfartou e veio a falecer 
 
Presidente  
concedido, vereador, A ata da nona sessão ordinária está aprovada. Solicito ao senhor secretário que faça 
a leitura do resumo da matéria do expediente. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Leitura das Matéria do Expediente da 10ª Sessão Ordinária de 2026 
 
Vice- Presidente Diego Lopes da Paixão  
Passaremos agora para o pequeno expediente. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada dos 
inscritos. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Não há nenhum vereador inscrito no pequeno expediente, senhor presidente, questão de ordem. Senhor 
presidente 
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Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
senhor presidente, gostaria de pedir ao senhor que abrisse um a exceção pro vereador Lúcio Costa fazer 
uma fala 
 
Presidente 
concedido, vereador. Bom dia, vereadores, público presente 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Internauta que nos assiste, vereadoras e vereadores. Eu quero aqui mais uma vez, Bobilel, agradecer 
você, agradecer ao presidente aí, Diego, pela oportunidade da gente poder aqui estar se expressando. 
Hoje é um dia muito especial, né, para mim, em mais ou menos 6 anos de mandato, Marcão, é a primeira 
vez que minha mãe assiste presencial, como vocês podem ver, todas as quarta-feira eu agradeço ela por 
todas as orações e por tudo que ela tem feito por mim, irmã. E assim, eu estava  sentado aqui e 
relembrando, eu caminhando por aqui e passando um filme na minha cabeça sobre a nossa história. E eu 
não poderia deixar de falar hoje pra senhora e a senhora que, né, teve que vir para São Paulo ainda, eu 
criança, fui criado com minha meus avós e por as condições financeiras, mas a senhora nunca deixou de 
ser uma mãe presente. E Marcão, e lá naquele bairro do Vista Alegre, eh, a dificuldade era tão grande, né, 
que minha mãe vendia tapioca, minha mãe vendia geladinho para sustentar a gente, né, eu e minha irmã, 
a gente morava em dois cômodos, era seis pessoas, meus dois tios, um amigo nosso. E chega a vez, 
tinha vez, Marcão, que pra gente comer um pedaço de carne, vereador índio, a gente tinha que ir lá 
naquela churrascaria onde é a padaria Belas Artes para pegar R$ 10. de sobra de carne pra gente comer 
no almoço. Por que eu tô falando tudo isso? Porque quantas vezes eu falei em discurso e as pessoas 
achavam que era média, porque a gente se tornou vereador. Para mim estudar Marcão na Amélia dos 
Anjos, a gente tinha que comprar uma camisa e no tempo que começava as aulas, era o tempo que 
começava as chuvas e não tinha condição da gente vender a tapioca ou geladinho. Eu também ficava 
duas semanas sem poder ir na escola e a dificuldade era grande. E mesmo assim a senhora nunca deixou 
de ir no domingo, né, lá na igreja Já quero agradecer a Deus. E eu não entendia essa dificuldade toda. E 
mãe agradecendo a Deus. E em 2018, mãe, lembro como hoje, dia 18 de abril de 2018, há 8 anos atrás, 
eu com depressão em cima de uma cama, a senhora  veio cuidar de mim e a senhora foi na igreja e 
chegou cantando e dando glória a Deus. A senhora falando assim: "Filho, Deus tem um projeto grande na 
sua vida e você vai assinar um documento muito grande". E eu não entendi aquilo. Eu falei: "Rapaz, eu 
com depressão, assistindo só aquela filma Cabana, né, sem perspectiva nenhuma de vida. E hoje eu 
entendi e porque eu estou contando tudo isso, mãe, aqui e eu não entendia porque eu não saí do Vista 
Alegre até hoje, Marcão. E ontem no culto que eu estava ontem à noite, quando o pastor falou que no 
lugar da minha vergonha Deus ia me exaltar.Então, por isso, Marcão, que eu não saí do Vista Alegre até 
hoje. Por isso que desde quando eu cheguei da Paraíba, eu tenho um vinco no Vista Alegre, que onde a 
gente foi envergonhado, onde as pessoas humilharam a senhora, hoje a senhora pode dizer que a 
senhora tem um filho vereador. Não que eu seja melhor do que ninguém, mas que isso mostre para as 
pessoas que tem um sonho, Marcão, que o sonho da gente ninguém pode tirar, porque o sonho não é 
plantado pelo homem, o sonho é plantado por Deus. E sabe qual é a minha diferença, vereador Bobilel, 
vereador Marcão, vereador Índio, sabe qual é a minha diferença de muitos aqui? É porque eu tenho uma 
mãe de joelho todo dia que ora por mim, que é privilégio para poucos. Então, quem tiver sua mãe viva, que 
honre e agradeça a Deus. Então, mãe, muito obrigado. Agradeço a senhora e a Deus todos os dias pela 
sua vida. Obrigado por tudo, tá bom? E te amo, viu? Obrigado vereadores pela oportunidade. 
 
Presidente  
Parabéns vereador. Solicito ao senhor secretário que faça a chamada do próximo inscrito 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Não há mais inscritos 
 
Presidente  
Passaremos agora para a ordem do dia. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do requerimento 
de urgência ao projeto de decreto legislativo número 14/2026. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
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requerimento de urgência especial está em discussão. Peço para os senhores vereadores registrar   
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
pela ordem, presidente. 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Gilson Oliveira. 
 
 Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Gostaria de pedir aos meus pares aqui, aos vereadores, à vereadoras, para que nos ajudasse aí votando. 
A pastora Raquel Lima vai estar presente aqui no evento no Parque Francisco Rizzo, aonde  Deus tem 
usado grandemente e o Renato Oliveira que está fazendo este evento e é uma benção no último evento 
muitas almas aceitou Jesus e nós vamos homenagear a pastora. Fique vivo. Deus abençoe. 
 
Presidente  
O requerimento de  regime de urgência, projeto de decreto legislativo 14/2026, 
está aprovado. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo número  
da autoria do vereador Abel Arantes e Vereador Gilson Balbino de Oliveira. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 14/2026 de autoria dos Vereadores Abel Rodrigues Arantes e 
Gilson Balbino de Oliveira... 
 
Presidente  
Projeto de decreto legislativo 14/2026 está em discussão. Solicito aos senhores vereadores que registre o 
voto eletrônico. Projeto de Decreto Legislativo/1/2026 de autoria do vereador Abel Arantes Registro de 
Oliveira. Está aprovado. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei número 41/2026 
da autoria dos vereadores Vanessa da Vanessa da Saúde e Lúcio Costa. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva   
Leitura do Projeto de Lei número 41/2026... 
 
Presidente 
Projeto de Lei número 41/2026 da autoria dos vereadores Vanessa da Saúde Lúcio Costa. está em 
discussão. 
Peço, solicito aos senhores vereadores que registre o voto eletrônico. O projeto de lei número 41/2026 de 
autoria dos vereadores Vanessa da Saúde, Lúcio Costa, está aprovado. Solicito ao senhor secretário que 
faça a leitura do projeto de lei número 42/2026 de autoria da mesa diretora da Câmara Municipal. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva   
Leitura do Projeto de Lei número 42/2026... 
 
Presidente 
Projeto de lei número 42/2026 de autoria da mesa diretora, está em discussão. Solicito aos senhores 
vereadores que registre o voto eletrônico. O projeto de lei número 42/2026 de autoria da mesa diretora, 
está aprovado. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo número 
13/2026 de autoria da vereadora Vanessa de Saúde. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva   
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº. 13/2026... 
Presidente 
o projeto de decreto legislativo número 13/26 de autoria da vereadora Vanessa da Saúde está em 
discussão. Solicito aos senhores vereadores que registrem o voto eletrônico 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Pela ordem, senhor presidente. 
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Presidente  
Com a palavra a vereadora Vanessa da Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Eu gostaria de pedir o voto aos meus colegas vereadores para Vanessa Souza, né, conhecida como 
Vanessa Pitbull  uma pessoa bem atuante aqui no nosso município, no qual ela sempre está disposta a 
estar atendendo 24 horas. Obrigada. 
 
Presidente  
O projeto de decreto legislativo número 13/2026 de autoria da Vanessa da saúde está aprovado. Solicito 
ao senhor secretário que faça a leitura de moção de apelo número 21/2026 de autoria do vereador 
Rochinha 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva   
Leitura da Moção de apelo nº. 21/2026 de autoria do Vereador Reginaldo Rocha Santana... 
 
Presidente 
Moção de apelo número 21/202 de autoria do vereador Rochinha, está em discussão. Solicito aos 
senhores 
vereadores que registre o voto eletrônico. Moção de apelo número 21/2026. de autoria do vereador 
Rochinha. Está aprovado 
 
Vereadora Reginaldo Rocha Santana  
Questão de ordem, Senhor Presidente 
 
Presidente  
com a palavra o Vereador Rochinha 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Sou eu Vereador Abidan Henrique da Silva, presidente, eu queria fazer uma moção de repúdio de acordo 
com o artigo 134 do regimento interno. Queria fazer uma moção de repúdio e colocar a votação com os 
nobres colegas vereadores 
 
Presidente 
Qual é o tema Abidan Henrique da Silva  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso ler aqui o  escopo da minha moção? 
 
Presidente 
Sim 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
presidente, eu gostaria de fazer uma moção de repúdio a respeito de algumas mudanças que a prefeitura 
está fazendo em relação à feira de arte e artesanatos da nossa cidade. Veja só, nesse último final de 
semana estive conversando com expositores e artistas da feira e a prefeitura tem coagido alguns 
expositores a reduzirem o tamanho das suas barracas por conta do tamanho do todo que existe para 
proteger as mercadorias. Presidente, segundo o estudo que nós fizemos, os expositores da feira já pagam 
o valor devido ao tamanho do todo, ou seja, a prefeitura está querendo reduzir o tamanho das barracas da 
feira apenas por reduzir, porque inclusive a prefeitura vai arrecadar menos com esse processo. Eu acho 
isso um desrespeito para com os expositores da nossa feira. Então, gostaria de acordo com o artigo 134 
do regimento interno da Câmara Municipal botar essa moção em votação aqui na Câmara Municipal. 
 
Presidente Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos. Desculpe o atraso, estava organizando uma questão administrativa. 
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Eu preciso que você comprove antes de você colocar essa moção de repúdio, eu preciso que você 
comprovasse essa questão. Não consigo pedir para colocar para votação uma coisa que você não mostre 
para nós. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem, presidente. O artigo 134 do regimento interno não pede nenhum tipo de documento, 
comprovação. Se eu tiver oportunidade de falar, eu posso e descrever um pouco melhor a situação, mas 
eu gostaria que minha moção fosse colocada em votação. Por favor, 
 
Presidente  
a informação que temos, vereador, eu vou fazer eu vou fazer melhor. Eu vou colocar eu coloco a posse 
para votar, não tem problema algum a gente colocar para votar. Só que você tem que passar a informação 
correta pra população também. A informação que temos que receberam uma doação e a gente vamos 
constatar um lado quanto o outro. Então nós não pode pegar e sair votando moção de repúdio por uma 
coisa que você acha. 
Mas a gente vai mostrar para você como é que funciona agora, tá? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, eu gostaria apenas que, segundo o inciso segundo do regimento interno, 
 
Presidente  
ou vou te assegurar, vou te assegurar com o regimento interno e vou colocar a votação, vereador. Mas da 
próxima vez que o senhor na próxima vez que o senhor for fazer alguma moção de repúdio, por favor, 
tragam as provas, porque senão a gente vai desprestigiar esse parlamento. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Não, sem problema. Eu só gostaria que o senhor colocasse para discutir e depois para votar, por favor, 
segundo o inciso 2º do artigo 134 do regimento. Obrigado. 
 
Presidente  
Moção de repúdio. O vereador Abidan Henrique da Silva  está em discussão 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem, Presidente  
 
Presidente 
Com a palavra, vereador Abidan Henrique 
 
Presidente 
Concedido, gostaria também de informar a todos os nossos pares que houve um problema com o tempo. 
Já falo a todos. A questão do prazo de inscrição, nós vamos colocar no painel também. A empresa me deu 
o prazo, com 15 dias eles colocam no painel. Então vai ficar aberto a todo o público presente, os 
vereadores poderem acompanhar para nós não ter mais problema. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado, presidente. Nobres colegas vereadores, público presente. Eu confesso que muitas vezes eu fico 
assustado com que que os vereadores têm tanto medo de que eu venha aqui à tribuna e faço um discurso. 
Vereadores, se tudo que eu falo é mentira, se tudo que eu falo são inverdades, por que que os senhores 
têm tanto medo de eu vir à tribuna e falar algumas verdades pros senhores? Assim, é vergonhosa a 
postura de alguns vereadores que mentiram falando que o tempo de inscrição já tinha acabado, não sei o 
que lá para não deixar os vereadores fazerem a fala. Assim, presidente, eu acho que realmente essa 
questão de ordem, senhor presidente, queria que o senhor pedisse pro vereador se atentar na discussão 
da questão de ordem que ele pediu. Vereador, se eu me permitir terminar a minha fala, eu agradeço. 
Obrigado, presidente. Eu subi aqui essa tribuna e coloquei essa moção de repúdio em votação porque eu 
entendo que o tema da feira de arte e artesanatos da nossa cidade precisa ser tratado por essa Câmara 
Municipal. Veja só, nas últimas duas semanas, a prefeitura tem coagido diversos expositores com o 
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seguinte discurso: primeiro, querendo obrigá-los a diminuir o tamanho de suas barracas, levando em 
consideração apenas o tamanho da barraca embaixo, onde os produtos estão expostos. Porém, senhores 
vereadores, os expositores da feira já pagam a outorga onerosa ali da do centro municipal a partir do 
tamanho do toldo que tá protegendo a barraca. E por que que isso é importante, vereadores? O todo 
protege o expositor, o turista do sol, da chuva, de uma ventania e o mais importante, protege as 
mercadorias. E o mais interessante, vereadores, se os expositores já pagam pelo tamanho do todo, será 
que a prefeitura vai diminuir o tamanho do imposto que ela cobra? Não faz sentido o que tá acontecendo 
na feira de arte e artesanatos, vereadores. E o pior de tudo, os expositores estão tentando diálogo com a 
prefeitura, com o prefeito, com o secretário e ninguém atende os expositores da cidade. E o mais absurdo, 
vereadores, houve sim uma proposta de doação das barracas ali para que fosse renovada ali os todos. 
Porém, vereadores, nem todo expositor quer essa doação. A prefeitura tá passando um checklist, uma 
lista na feira perguntando quem quer e quem não quer. E tá, ó. Claro, muita gente quer e muita gente não 
quer. Isso não pode ser uma imposição da prefeitura. Se de fato estão fazendo isso de bom grado, com 
carinho para o expositor, não pode ser uma imposição. E aí eu preciso tratar aqui, vereadores, o prefeito 
Timbu não tá nem aí pra feira de arte e artesanatos. Há pouco tempo não tinha banheiro pros expositores 
utilizarem. Ainda assim, a infraestrutura elétrica de iluminação é precária no centro histórico e agora do dia 
para a noite ele 
vem começar a impor regras de uma maneira completamente sem transparência, sem respeito para com o 
expositor. E o pior de tudo, vereadores, a lei em Budas Artes não vale para todo mundo, porque  não 
foram todos os expositores que foram acionados, apenas um grupo pequeno. Até o meu conhecimento, 
foram cinco 
expositores que receberam uma notificação da prefeitura, enquanto outros estão com barracas irregulares 
e a prefeitura fecha os olhos. Vereadores, a prefeitura de Imbu precisa entender que o coração da nossa 
cidade é a feira de arte e artesanatos. O expositor fica no sol, na chuva, levando o nome da nossa cidade 
pros quatro cantos do mundo, não é só do nosso país, do mundo inteiro. E esses profissionais precisam 
de respeito, precisam de apoio, não uma coação como essa. O que que vai mudar na vida do prefeito? 
tirar 30 cm de todo de um expositor, mas para quem tá trabalhando no sol quente muda tudo, porque o 
turista precisa ter um lugar bom para comprar o produto. E é por isso a minha revolta aqui. E é por isso 
que eu peço o apoio pros no os colegas. 
 
Presidente 
Alguém mais quer discutir? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem, senhor presidente. 
 
Presidente 
Com a palavra, vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente, eu não tenho como votar numa moção aonde eu não tenho conhecimento dela e até 
mesmo a fala do nobre vereador é contraditória, porque ele fala que o governo não tá nem aí, não tá 
atendendo. Aí ao mesmo tempo, ele fala que tá passando uma lista, uns estão concordando e outros não 
estão. Como que eu vou votar numa coisa obscura que eu não sei o que tá acontecendo? Então, acho que 
fica difícil a gente votar em algo que a gente não tem entendimento. E tudo me causa estranheza quando 
uma feira tá acontecendo isso, só um vereador sabe o problema da feira. Então, senhor presidente, eu já 
quero aqui já e como eu sempre falo que eu não sei ficar em cima do muro, eu já volto ao contrário dessa 
moção. Porque não tem como, vereador Lúcio, a gente votar numa coisa que é contraditória. Uma hora os 
feirantes não quer, uma hora o governo não fala com os feirantes, mas uma hora o governo passou com 
uma lista falando com os feirantes. Uns assinou, concordou e outros não concordou. Então eu não consigo 
entender uma coisa que eu estou vendo aqui que é muito contraditória. 
Então eu não vou votar em nada que eu não tenha conhecimento, ainda mais contraditória. Muito 
obrigado, senhor presidente. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Questão de ordem, Senhor Presidente 
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Presidente 
Com a palavra, vereador Lúcio Costa. 
 
Vereador Renato Lúcio da Costa Barboza  
Obrigado, presidente. Presidente, é queria pedir um favor ao senhor e a diretoria da Câmara que se 
atentasse projeto como esse, moção de repúdio, que chegasse aqui à escalada da noite sem ter nenhum 
documento formal, sem ter conhecimento baseado juridicamente para que a gente possa votar, porque tá 
expondo todos os nós vereadores, porque quando eles sobem ali na tribuna e fala que a gente tá com 
medo, Vereador Gustavo do Rancho, ele tá expondo os vereadores medo do quotando o quê? Baseado 
em quê? Na mesma fala que ele falou ali, ele falou achismo. Eu acho que é isso, eu acho que é aquilo. 
Não tem nenhum documento formal. Então ele tá expondo os vereadores, Natinha, como se a gente 
tivesse com medo de votar. O que que você tá votando aí, Natinha? Que documento que chegou aí no seu 
tablet? Então acho que é dessa forma, vereador Marcão, que a gente não pode e se calar e atentar uma 
situação como essa. Então já vou adiantar meu voto. Meu voto é contrário e espero que projetos como 
esse não subi na calada da noite pra gente votar aqui. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Questão de ordem  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Léo Novais 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente 
Concedido 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Obrigado, Bom dia a todos, público presente. Em nome do presidente Abel, cumprimentar todos os 
vereadores presentes, cumprimentar os internautas que nos acompanham e agradecer a Deus pelo dom 
da vida. Quem me conhece já sabe como eu trabalho pautado em verdade, em transparência. E não 
poderia ser diferente, porque eu sou um cara de direita, estou num partido de direita, então eu trabalho 
pautado em verdades. E aí vem aqui o vereador de oposição fazendo papel de Judas Eucariontes. Abidan 
Henrique, o nosso Judas eucariontes. Abidan tem um projeto político e o projeto político dele, ele não tem 
propostas própria, não tem ideias próprias, não tem conteúdo próprio, não tem nada para oferecer, 
vereadora Vanessa, em termos de projeto como pessoa. Fala, Abidan, de um projeto seu com pré-
candidato, seja lá o que for, até a porteiro de prédio, mas fala de você, não fala do que é bom, não. Não 
tenta destoar o que o nosso prefeito Hugo Prado vem fazendo. Aceita que dói menos. Nós temos um dos 
melhores prefeitos na história de Embu das Artes, Zé do Piscinão, prefeito corajoso, prefeito preparado, 
prefeito que só tem encarado dificuldades e dentro das dificuldades só tem tido superação, só tem tido 
resultado. E isso de fato incomoda a oposição, porque a oposição já é fraca. A oposição já não representa 
quase nada. E aí como não tem projetos, viram uma oposição enterrada. Então volto aqui e reafirmo. 
Prefeito Prado, a oposição de Embu é igual formigueiro. O que vem de baixo não atinge, continua firme. 
Estamos no caminho certo. E eu não tenho dúvida que diante de tanta dificuldade, diante de tantas crises 
que a nossa cidade e o país vêm enfrentando, nós vamos sair cada vez mais forte, viu, vereador Diego? 
Vamos sair cada vez mais forte de todo esse processo, porque é na dificuldade que você cresce, é na 
dificuldade que você aprende, é na dificuldade que você sabe exatamente como e quando e de que forma 
você pode superar. Vinícius, é na dificuldade que esse processo ele te catapulta E aí eu reafirmo aqui que 
nós temos um prefeito diferenciado. Então aceita que dói menos. E como eu já falei e repito, estou com 
pré-candidato deputado estadual pelo PL, por São Paulo, justamente para contribuir com o Hugo Prado, 
independente do resultado, estou para ganhar. Só a vontade e a força e o poder da fé de buscar voto para 
ajudar a tirar o partido das trevas do poder. Isso já me deixa um homem, já me faz um político vitorioso. E 
como eu já falei, estou pronto, preparado e querendo e conosco é pau. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
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Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente 
Com a palavra, vereador Gustavo do Rancho 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
vereador Gustavo do Rancho.  bom dia a todos, público presente, internautas. Eu gostaria de 
estar parabenizando o prefeito Hugo Prado e a Secretaria de Turismo, pois eles estão querendo 
padronizar a nossa feira municipal de Embu das Artes. A Secretaria de Turismo já conseguiu uma doação 
de lona para as barracas no valor de mais de R$ 550.00 R$ 1.000. E a e a Secretaria de Turismo mais o 
prefeito Hugo Prado está discutindo com os feirantes três tamanhos padrões de barracas para a nossa 
feira. Isso vai deixar a nossa feira mais agradável de se passear aos sábados e domingos, vai deixar a 
nossa feira mais bonita e já foi aprovado por mais de 90% dos feirantes da nossa feira. Então, num total aí 
de mais de 300 expositores, apenas 20 não concordaram com essa mudança. Então fica aí, vereador 
Abidan  Henrique, será que estamos agradando os feirantes ou não? Muito obrigado. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Questão ordem, presidente 
 
Presidente 
Com a palavra vereador Gilson Oliveira 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Depois das palavras do nosso vereador Gustavo do Rancho, que tá atualizado quanto a esta situação, eu 
já até antecipo o meu voto que eu sou contra essa moção do  Abidan, esse pedido dele aí, porque o nosso 
prefeito teve 88.000  votos e ele foi bem avaliado pela  população. Então não adianta agora as pessoas 
querer ser contra, tipo o vereador Abidan aí querendo falar mal. Se 88.000 pessoas avaliou o prefeito 
como bom, quem sou eu para ser contra? Prefeito continua firme aí no seu objetivo e se for padronizar 
ainda gratuitamente, vai ficar mais bonito aquela feira ali. Ninguém tá vendendo nada porque as 
informações que chegou é que tinha alguém querendo vender lona, não é isso? O vereador Gustavo 
acabou de falar aí que é diferente as informações, mas a oposição vai fazer oposição mesmo, com 
certeza. é o papel deles. Obrigado, presidente 
  
Presidente 
Com a palavra o Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  37:18 
Bom, muito bom dia a todos e todas, eu vivi para ver vereador da base aqui, vereador Abidan, criticar 
projeto ser votado a toque de caixa. Eu vivi, o vereador falou isso agora aqui, que é um absurdo porque foi 
colocado na calada da noite. As pessoas têm que entender que o prefeito que ele tanto bajula só coloca 
projeto aqui assim aqui na Câmara. Então, então vamos ser coerente com as votações e com o modelo 
que é adequado aqui para a Câmara, porque quando é oposição aí não é legal, aí precisa ser lido antes, 
precisa de um documento. Cadê o documento, vereador? Agora, quando o prefeito inclusive coloca 
votações importantes como renegociação de previdência e um monte de coisa, aí faltando 20 minutos pra 
sessão. Então, parabenizar, vereador Abidan. Já caminho o meu voto favorável. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Pela ordem, presidente 
 
Presidente 
Com a palavra, vereador Betinho 
 
Vereador Leandro de Souza  
Bom dia a todos. Que Deus nos abençoe. Em nome do meu amigo Daniel, quero aqui agradecer a 
presença de todos. O nobre vereador, ele falou uma palavra que  eu não entendi. Ele falou que os 
feirantes estão sendo coagido. Então essa palavra ela é muito pesada, vereador. Eu não sei se você sabe 
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o singular dessa palavra. Significa que você tá falando que os feirantes tá sendo ameaçado, né? sendo 
perseguido. E se cabe ameaça, vereador, o senhor como um cara que estudou em Harvard, Estados 
Unidos, você sabe que cabe boletim de ocorrência quando alguém é ameaçado. Então, quando o senhor 
pronunciar uma palavra, o senhor fala a palavra correta, porque aqui ninguém vai coagir ninguém. E outra, 
vereador, todos tem o dever de colocar a prerrogativa do que acha que tem que colocar aqui na tribuna e 
cabe a nós, com a sua consciência, cada um vai votar, sim ou não? Eu voto contra essa moção porque eu 
acredito, presidente, que a gente vive um momento que as pessoas tudo vale por palanque político. Tudo 
vale por palanque político. Claro, temos que averiguar os feirantes, como o Gustavo falou aí das barracas, 
temos que providenciar algumas coisas, tá sendo feita. Mas quando ele usa a palavra coagir, eu acho que 
ele não entendeu a palavra que ele mencionou, coagir. Porque aqui nosso governo, Abidan não ameaça 
ninguém. Não fazemos esse tipo de atitude de ameaçar as pessoas. No entanto, que você aqui tá com a 
gente há 5 anos, a gente sempre te respeitamos. Então, quando você usar essa tribuna para poder 
pronunciar alguma palavra, veja o que você fala, ou prove. Se você tiver prova para colocar aqui que eles 
estão sendo coagido, você vai aqui do lado da delegacia que é 2 minutos e abre um boletim de ocorrência. 
Quem são as pessoas que tá perseguindo ele? Se tem funcionário perseguindo os feirantes coagindo eles, 
cabe a você que tá trazendo a denúncia, levar eles até aqui do lado da delegacia e fazer o boletim de 
ocorrência, porque ninguém, Abidan, tem um direito de ameaçar ninguém, ninguém tem o direito de coagir 
ninguém. Então, se a sua prorrogativa, o que você falou do coagimento é verdade, vá aqui na delegacia e 
abre um boletim de ocorrência para que esse funcionário que tá perseguindo as pessoas, coagindo as 
pessoas, pague pelos seus atos. Que Deus abençoe. Ótimo dia. 
 
Presidente  
Moção de repúdio, continua em discussão. 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Questão de ordem, senhor Presidente 
 
Presidente 
Com a palavra o vereador Rochinha 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia a todos. Bom dia ao público presente, aos internautas, aos nobres vereadores aqui. Eu vou 
parabenizar,Gustavo, o senhor pela fala. Inclusive parabenizo desde já o secretário Milton do Rancho pelo 
grande trabalho que vem fazendo na Secretaria de Turismo da nossa cidade. Tive o privilégio de passar 
por lá como secretário adjunto na gestão do nosso ex-prefeito Nei Santos. E a o que você acabou de falar 
aqui nessa plenária, Gustavo, é a pura verdade. Desde lá de trás, tá? Estamos tentando implantar, 
padronizar a nossa feira. Gente, o que acontece lá é colocar cada setor uma cor, porque hoje tá tudo 
misturado, planta com artesanato e tudo. E o que o Milton do Rancho quer fazer é um trabalho 
espetacular. Parabéns. E o meu voto é contra. 
 
 
Presidente   
Moção de repúdio 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   
Questão de ordem  
 
Presidente 
Com a palavra vereador Marcão. Depois o vereador Natinha.   
 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio   
eu acho importo o vereador Abidan falar uma palavra dessa que os feirantes estão sendo coagido. 
Primeiro, eu acho uma palavra muito forte, vereador, porque eu conheço muito bem o secretário de Milton 
e eu acho que ele não teria nem capacidade de fazer um negócio desse se ele tá buscando a melhoria da 
feira, padronizar a feira, que realmente a nossa cidade é a cidade de cultura, mas quem vem na feira do 
imbu também sabe que  todas irregulares. Tem uma barraca de um tamanho, outra barraca de outro. É 
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fora, por mais que as pessoas queiram transitar na feira, olhar lá, são desproporcional. E a ideia do 
secretário de parabenizar tem que consultar os feirantes. Se tá consultando e se houve maioria, não sei 
por essa moção de repúdio do nobre vereador. O prefeito Hugo Prado tem enfrentado todos os problemas 
olho a olho de quem reclama, ele vai lá e tenta resolver. Então eu antecipo o meu voto e eu sou contra. 
 
Presidente 
Vereador Natinha, depois vereador João Paulo  
 
Vereador Nataniel da Silva Carvalho  
Senhor presidente, senhores vereadores, público aqui presente, é importante ressaltar que administrar 
uma cidade,  seja qual for o segmento, sempre haverá desentendimento aqui ou ali. E sempre defendi que 
com diálogo tudo é superado. A questão da feira, desde quando eu acompanhei o primeiro, eu 
acompanhei o prefeito que estava aí e as Oscar  na época do Oscar problema, tinha conflito. Depois o 
Geraldo Pini, depois o Quinzinho, depois Geraldo Cruz. Não vi um desses governos. Não vi um desses 
governos que os feirantes ali não tiveram algum tipo de desentendimento, que é extremamente normal, 
né? e não vai ser nesse governo agora e pode vir um próximo governo que também continuará tendo 
desentendimento. Eu acho que nada melhor do que através do secretário Milton, que tem feito um 
excelente trabalho aqui na nossa cidade, na área do turismo, né? não tem não tem diálogo melhor do que 
ser dialogado eh justamente juntamente com a Secretaria de Turismo e lá na Secretaria de Turismo 
resolver harmonicamente esse conflito. Eu defendo, senhor presidente, senhores vereadores, que esse 
conflito seja  ou esse desentendimento, seja lá pela secretaria, pelo conselho de turismo, seja arrumada 
uma solução pacífica e ordeira, onde todos vão sair contentes desse diálogo. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Bom dia a todos, público presente, internato que nos assiste, vereadores presentes. Queria parabenizar aí 
o secretário Milton do Rancho pela gestão que vem fazendo junto à Secretaria de  Turismo. Parabéns pelo 
pela ideia de fazer a reorganização da feira, Gustavo, também, né? Eh, como você disse, são 90% já do 
dos expositores estão de acordo, então eu creio que seja uma democracia, ?  e nem Cristo agradou todo 
mundo,né? Ô, vereador Rochinha. Então, Milton tá de parabéns por essa postura. tenho certeza que vai 
dar mais organização, mais visibilidade, né, né,  o Milton que vem trazendo grandes atividades, grandes 
eventos aqui na secretaria. Então, parabéns pelo  trabalho e sucesso aí, meu amigo. 
 
Presidente 
Parabéns, vereador. Próximo vereador Gideon, pedido da parte depois vereadora Vanessa. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Bom dia a todos e a todas, nobres vereadores, público presente. Eu gostaria de fazer uma fala, Marcão, 
referente a essa questão do nosso querido amigo vereador de casa, o Abidan Henrique. Abidan Henrique, 
que infelizmente, Betinho, ele apresentou uma moção de repúdio e aí eu fico preocupado quando vejo 
uma moção como essa. E aí eu pergunto, isso ajuda quem de fato? Isso resolve. Qual o problema da 
nossa cidade? A feira de artesanato, Sandra, ela vai muito mais além de que só um evento. Ela tem 
história, tem cultura e tem a renda de muitas famílias abadas. E aí eu questiono o vereador Abidan 
Henrique que apresentou essa moção de repúdio, essa  moção de repúdio. Ele de fato conhece a 
realidade quem vive da feira. Já conversou com todos os trabalhadores ou somente com um grupo 
diferentes? Já ouviu quem depende disso? Vereador, antes de criticar, a gente precisa ter 
responsabilidades. Tem gente que depende dessa feira para colocar comida dentro de casa. E a gente 
subir nessa câmera somente fazer crítica por crítica resolve em quê? A gente sabe que, ô Betinho, temos 
muitas coisas a ser resolvida, mas eu vejo o governo do Hugo Prado trabalhando muito rabada pelo nosso 
povo, trabalhando muito pela nossa cidade. E aí eu pergunto mais uma vez pro vereador, qual é a 
proposta concreta que ele tem pra feira de embudas artes? Porque apontar o dedo é simples. Agora 
estender a mão e ajudar, Natinha, poucos fazem. Se se tem algo melhorar, vamos propor soluções. Agora, 
fazer repúdio para fazer não ajuda ninguém e muito menos os ferentes da nossa cidade. Então, vereador, 
antes de você subir nessa tribuna e propor uma moção de repúdio, pense mesmo antes de você fazer  
passar por essa situação, porque acredito que a feira ela vai muito além do que os interesses próprios 
políticos da nossa cidade. Que Deus abençoe, um forte abraço. Obrigado, presidente. 
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Presidente  
Vereadora Vanessa de Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Bom dia a todos. Eu gostaria de parabenizar a fala do vereador Gustavo, que veio nessa aqui na no 
plenário nos explicar de fato o que tá acontecendo. Então, se é algo que vai é que vai é beneficiar os 
feirantes, no qual ele não vai ter custo com o valor da sua da lona e vai padronizar, eu acredito que seja 
algo interessante, porque a feira de Embu das Artes é uma tradição aqui do nosso município. sábado e 
domingo, quantas pessoas vem para cá para prestigiar a feira, para est comprando os artigos no qual 
todos os expositores eles eh tem essa renda, é o pão de cada dia deles. Então nós aqui como vereadores, 
estamos aqui para apoiar o projeto quando é um projeto positivo, quando é um projeto que de fato vai 
beneficiar os feirantes. Então eu, meu voto também é contra e como o vereador Betinho colocou aqui, é 
uma palavra muito pesada quando você fala de coagir, coagir alguém, ameaçar alguém. Então nós como 
os vereadores temos que tomar cuidado quando vamos nos posicionar aqui, porque tudo que é dito aqui 
fica gravado. Então quando a gente usa a tribuna para dizer algo no qual a gente sabe que não temos 
como provar, não tem um documento, não foi feito um boletim de ocorrência no qual alguém foi coagido, 
porque esse não é o papel do governo Hugo Prado. Eu conheço o Milton do Ranch e conheço o Hugo 
Prado. São dois homens que são de diálogo, são dois homens que eles sabem conversar e eles estão 
trabalhando juntos para um bem-estar da população. Então assim, é uma palavra muito pesada para ser 
colocado aqui. Como o vereador Gustavo disse, a maioria dos feirantes concordaram. Então, está 
havendo sim uma conversa entre o governo e os feirantes e eu tenho certeza que o Hugo Prado vai 
fazer de tudo para que seja realizado o que for melhor para a feira. Obrigada. 
 
Presidente 
a moção continua em discussão. Com a palavra a vereadora Sandra Manente. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Bom dia a todos presentes. Quero cumprimentar aqui a professora Liliane, a Thaís, o Daniel da Secretaria 
de Educação, todos que nos assistem, que Deus nos abençoe nessa sessão. E eu quero dizer aqui, o 
vereador falou que nós temos medo dele. Eu não tenho medo de ti, não. O que é desgastante é toda 
sessão a gente ficar desmentindo toda a mentira que você vem falar na tribuna. Isso é desgastante. A 
gente tem tanto projeto bacana pra gente trazer aqui para votar, discutir e toda sessão a mesma coisa. 
Temos que estar discutindo as mentiras do senhor Abidan. Como o vereador Juninho Gideon Júnior falou, 
você não traz propostas só invenções, só invenções aqui pra gente tá discutindo, porque você não usa 
suas redes sociais que tem um grande alcance para você divulgar a feira. Seria bem mais interessante do 
que a gente você tá trazendo essas histórias aí cabulosas. E parabéns ao Milton do Rancho, ao secretário 
de turismo pelo trabalho que vem sendo feito. Eh, é realmente eu acho que as coisas precisam ser 
alinhadas e organizada. É o que ele tem sido feito, como o vereador pontuou que a maioria aceitou. 
Infelizmente nem todo mundo concorda e tá tudo bem e o meu voto é contra. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Questão de ordem, Presidente 
Presidente 
Com a palavra vereador Juneca. 
 
Vereadora Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
Bom dia a todos público presente também. Eu poderia deixar aqui, quero aqui me posicionar diante dessa 
moção de repúdio que, ao meu ver, se baseia em falsas, incompletas e fora de contexto. Precisamos ter 
responsabilidades ao tratar de assuntos que impactam diretamente na nossa população. Tenho a plena 
convicção de que o prefeito Hugo Prado está empenhando em buscar o melhor para a nossa feira de 
artesanato, valorizando nossos trabalhadores e fortalecendo a economia local. Por isso, deixo aqui meus 
parabéns ao prefeito pela condução desse trabalho e reforço. Siga sim. O senhor tem o nosso apoio e 
também o meu voto ao contrário. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
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Questão de ordem, Presidente 
 
Presidente 
Com a palavra vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Bom dia a todos público presente, os internautas que nos acompanha. quero aqui na minha fala 
parabenizar o nosso secretário Milton do Rancho. Toda vez que a gente organiza algo na nossa cidade, é 
para benefício da do nosso próprio cidadão Embuense. E a feira da de artesanato é uma tradição aqui na 
nossa cidade. E quero parabenizar o nosso prefeito  Hugo Prado por est lutando sempre, trazendo 
melhoria, porque aquele turista que vem de fora,  vem na nossa feira e achando tudo organizado, ele vai 
voltar porque vai ver as coisas organizado, 
nunca vai concordar com isso, porque eles gostam das coisas organizadas. Eu vejo o nobre vereador 
Abidan 
 trazendo essa moção hoje aqui em pauta na nossa Câmara.  me chama atenção que não tem nenhum 
feirante aqui, não tem nenhuma pessoa da feira para protestar, só ele que tá protestando. Será que o 
nosso nobre vereador tem uma barraquinha lá e nós não tá sabendo? É o que me chama atenção, gente. 
Prefeito Hugo Prato tá de parabéns. Secretário Milton do Rancho tá de parabéns. Quero parabenizar o 
grupo de vereadores aqui da base, as vereadoras, por ter feito a fala,  porque de repente amanhã depois 
eles vão falar que nós foi contra e querer jogar na nossa conta, mas nós não somos contra nós é a favor 
da organização. O prefeito Prado é a favor de trazer melhorias e para isso a base aqui tá aliada com o 
prefeito para transformar a cidade de Embu das Artes cada vez melhor. Que Deus abençoe a todos. 
 
Presidente 
Projeto continua em discussão. Não havendo discussão, nós vamos fazer a votação nominal. Os 
vereadores se preparam para nós fazer a votação nominal. Enquanto isso, eu registrar a presença do 
pastor Leonardo, pastor Antônio tá com sua esposa aí. Muito obrigado pela presença, nos prestigia muito. 
Em votação nominal a moção de repúdio do Vereador Abidan Henrique da Silva  
Gilson Balbino de Oliveira  
Contra 
José Ramalho da Silva  
Contra 
Nataniel da Silva Carvalho 
Contra 
Leonel Augusto de Novais Filho 
Contra 
Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
Contra 
João Paulo Ribeiro Costa  
Contra 
Reginaldo Rocha Santana  
Contra 
Flávio Pereira Lima  
Contra 
Gilberto Oliveira da Silva 
Contra 
Diego Lopes da Paixão 
Contra 
Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Contra 
Renato Lúcio da Costa Barboza  
Contra 
Aline Lima dos Santos  
Contra 
Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Contra 
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Sandra Dias do Nascimento  
Contra 
Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
Contra 
Abidan Henrique da Silva  
À favor 
Uriel de Sousa Biazin 
À favor  
 
Presidente  
moção de repúdio, foi reprovada justificativa de voto do vereador Abidan Henrique e Rabada 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
senhores vereadores, público que tá em casa nos assistindo,  primeiro de tudo, eu queria reforçar que eu 
estou falando dos expositores da feira de arte e artesanatos da nossa cidade, que são artistas, artesãos, 
artesãs que trabalham sábado, domingo de feriados, levando o nome da nossa cidade pros quatro cantos 
do nosso país. E aí eu queria só lembrar o nobre colega vereador que me antecedeu, porque não sou eu 
que tenho barraca no centro histórico, não. inclusive tem muito secretário ligado ao governo municipal que 
tem bar no centro histórico. E eu vendo os senhores falando assim, quem não conhece os nobres colegas 
vereadores até acha que os senhores defendem a feira, porque na época em que um ex-vereador dessa 
casa e um atual secretário do governo literalmente retirou barracas de expositores da frente do seu bar no 
centro histórico, essa câmara se calou. apenas eu levantei essa pauta e critiquei esse assunto, o uso da 
máquina pública para favorecer alguns bares. E aí eu quero aqui fazer algumas perguntas para que os 
colegas que me eh que falarem agora após a minha fala possa me responder. A primeira pergunta: A 
prefeitura vai obrigar os expositores da feira a trocarem as suas lonas pelas lonas do novo patrocinador? 
Porque muitos expositores disseram para mim que não gostaram da qualidade do produto. A prefeitura vai 
obrigar? Acho que é uma boa pergunta para o nobre colega vereador responder. A segunda pergunta, por 
qual motivo a prefeitura quer reduzir o tamanho das barracas?Será que é para beneficiar algum bar do 
centro histórico? Será que é para beneficiar algum secretário da administração? Porque com todo respeito 
ao nobre vereador Gustavo do Rancho, vereador Gustavo, infelizmente o secretário de turismo não 
recebeu os expositores, não respondeu o ofício que eu, enquanto vereador fiz pra secretaria, não 
respondeu o ofício dos nobres expositores que também questionaram essas mudanças. E o mais 
engraçado, vereadores, a lei em Budas Artes não vale para todo mundo, porque apenas cinco, seis 
expositores foram notificados. enquanto outros estão irregulares, segundo o novo critério da prefeitura e 
nada tá acontecendo. O que me parece, vereadores, parece que a lei só vale pros meus inimigos, 
enquanto pros meus amigos, o prefeito fecha os olhos. Eu lembro que na reeleição agora, na última 
eleição em que o prefeito Hugo Prado foi eleito, houve uma reunião com os expositores vereadores e o 
prefeito disse que não mexeria na feira. Pois bem, o que que ele tá fazendo agora? E o mais importante, 
vereadores, a última pergunta, por que que o prefeito não convidou os expositores para uma reunião para 
explicar o que que tá acontecendo? Porque fugir do problema é muito fácil. O secretário se esconder, dizer 
que tá ocupado é muito fácil. Agora, enfrentar os problemas de frente que é difícil. Vereadores, olham o 
tamanho da loucura que tá acontecendo. Vocês me pediram documento, vereadores, já existe uma lei da 
feira e essa lei diz que há já uma medida específica, vereador Gilson, pro tamanho e a área das barracas 
que estão no centro histórico. O problema é o seguinte, até hoje a prefeitura media de acordo com o 
tamanho da lona, o tamanho do todo, e cobrava dos expositores pelo tamanho do todo. Aí do dia pra noite, 
para algumas barracas, eles estão exigindo reduzir esse tamanho pro tamanho da barraca. Esse é o 
problema, vereadores. A lei já existe, mas tá sendo aplicada de maneira diferente para algumas pessoas. 
É por isso a minha indignação aqui nessa tribuna. 
 
Presidente 
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Vereador Rabada, antes de você começar a falar, eu só queria mandar os parabéns ao secretário que foi 
presidente dessa casa, Milton do Rancho, que tá fazendo um trabalho com perfeição na cidade. 
Realmente algumas decisões não agradam a todos, mas eu tenho certeza que o intuito dele é organizar e 
eu não sou advogado do prefeito, não tenho nem procuração para ficar defendendo-o.  Mas o prefeito não 
consegue estar em todo lugar não, Vanessa. É parece que tem secretário. Secretário tá para resolver 
problema. Agora, se o prefeito tiver aqui em todos os setores para resolver problema, como vai fazer? Não 
é isso, Rochinha? A gente vê, o prefeito não fez, prefeito não fez, amigo. O prefeito tem secretário para 
isso. Já cumprimentar aqui o Daniel em nome de todo o grupo da educação. Daniel, leva um abraço, tá 
bom? Dizer que você é muito querido, meu amigo particular. Já leva um abraço pro Pedro Ângelo, um 
tríplice para ter um abraço a ele, tá? Vereador Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Presidente, votei contra porque assim como meu amigo e nobre vereador Bobilel eu não vou ficar aqui 
fazendo votações em cima de achismos, né? sem nada de concreto. E eu tenho certeza que essa 
readaptação, essa realocação da  feira, eu tenho certeza, com a diminuição das barracas, com certeza vai 
est beneficiando também novos artesãos que tenta e captar uma vaga ali na pracinha, Rochinha, que é 
que é muito difícil, né, Lucinho? Às vezes tem alguém, algumas pessoas que nos procuram tentando  
algum alguma vaga lá da para colocar barraca, para expor os seus artesanatos, os seus trabalhos. E eu 
tenho certeza aí que com essa redução aí das barracas, o secretário vai conseguir até tá atendendo novos 
artistas aí da nossa cidade. Então por isso eu voto contra presidente. 
 
Presidente 
Vereador Betinho 
 
Vereador Leandro de Souza  
Presidente,  respondendo a pergunta do meu amigo aí, que ele fez três perguntas, né? E aí eu não 
entendi. Primeiro ele falou que os feirantes ia ter custo na barraca. Aí agora ele falou que não vai ter mais. 
Aí eu não entendi. Segundo, ele falou do tamanho das barracas. Terceiro, ele falou de um ótimo secretário 
que é Milton Ranch fazendo um grande trabalho. E aí, presidente, nessas três questão eu vou colocar uma 
para ele. Ele podia ir lá na deputada dele e trazer uma emenda pro turismo. Vou colocar uma para ele 
aqui. Presidente, dessas três perguntas que ele fez, uma, ele podia trazer emenda pro turismo, podia ir lá 
na deputada federal dele e trazer emenda. A cidade recebe recurso. Qualquer recurso que vi para a 
cidade é bem-vindo. Ele como defende o turismo, a forma que ele falou, nossa, poderia trazer uma 
emenda. Porque o nobre vereador presidente não traz uma emenda pro turismo. Porque ele não traz uma 
emenda? Seria muita utilidade. Tenho certeza que o nosso prefeito pegaria a emenda. Tenho certeza que 
o nosso secretário Milton do Rancho com a emenda faria as coisas melhor pro turismo. Então assim, 
quero parabenizar o Milton Rancho. Acredito que precisa melhorar assim. Eu como sempre falo, não existe 
uma cidade 100%. Se existir, eu quero mudar para lá. Acredito que e o Milton Rancho conversa com o 
secretário, com os expositores, sim. Ele atende expositores, sim. Dá resposta expositores. Só que essa 
pergunta fica pro nobre vereador. Queria saber se ele vai trazer uma emenda pro turismo. Presidente 
 
Presidente 
Parabéns, vereador Betinho, pela fala. Solicito ao vereador Diego Paixão que faça a leitura da moção de 
aplauso 22/2026 de autoria da vereadora Sandra Manente 
 
Vice-Presidente Diego Lopes da Paixão  
Leitura da Moção  de Aplausos nº. 22/2026.... 
 
Presidente 
Solicito que os senhores vereadores registre seu voto eletronicamente. Os vereadores fazem a votação. 
Já registrar a presença do meu amigo Emerson Love, grande liderança da cidade, está aqui presente. 
Nome do Rui, parabenizo todo o grupo do Zé do Piscinão. Em nome do Zóio, a equipe Lúcio Costa, nome 
da Ana, toda a ala petista dessa cidade. Aprovada a moção de aplauso da vereadora Senhora Manente. 
Solicito senhor vereador Índio Silva que faça a leitura das indicações do vereador Rochinha. 
 
1º Secretário Gilberto Oliveira da Silva  
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Leitura das Indicações do Vereador Reginaldo Rocha Santana ... 
 
Presidente 
Solicito senhores vereadores que registra o voto eletronicamente. Diego pediu também para registrar o 
Mair para cumprimentar todo o seu gabinete. Bobilel pediu para registrar a presença da irmã dele  grande 
advogada aqui da cidade. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Presidente, questão de ordem. Gostaria de mandar um abraço pro Dárcio que tá online nos assistindo. 
Grande abraço, Dacio. Saudades, meu grande amigo. 
 
Presidente 
meu grande amigo. Gustavo pediu para registrar o Sid, toda sua equipe. Rabadinha pediu para agradecer 
a presença dos seus colaboradores, amigos, lideranças. Está aprovado as indicações. Vereador Rochinha. 
Solicito o senhor secretário Índio Silva que lhe as indicações da vereadora Vanessa da Saúde. 
 
1º secretário Gilberto Oliveira da Silva  
Leitura das Indicações da vereadora Vanessa da Saúde....01:08:00 
 
Presidente 
Indicação de autoria da vereadora Vanessa da Saúde está aprovada. Solicito ao senhor  secretário que 
faça a indicação de autoria do vereador Diego Paixão. 
 
1º secretário Gilberto Oliveira da Silva  
Leitura das indicações do Diego Lopes da Paixão  
 
Presidente 
A indicação do vereador Diego de Paixão está em votação.  E aí, essa semana chega a pesquisa, hein? 
Tá na boa. Vou passar mais seu cabelo aí. Tá gostando? Falou para mim tem um amigo meu Barbosa, 
ele é investigador aqui. Dá uma moral para ele. As indicações do vereador Diego Paixão. Está aprovada. 
OK. 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura da indicação do vereador Léo Novais 
 
1º secretário Gilberto Oliveira da Silva  
Leitura das indicações do Vereador Leonel Augusto de Novais Filho ... 
 
Presidente 
A indicação do vereador  Léo Novais está em votação. As indicações do vereador Léo Novais. 
Está aprovado. Solicito o senhor secretário que faça a leitura da indicação da vereadora Sandra Manente. 
 
1º secretário Gilberto Oliveira da Silva  
leitura da indicação da vereadora Sandra Manente... 
 
Presidente 
As indicações estão em votação. Solicito Senhores vereadores que a gente seu voto eletronicamente. 
Aprovada a indicações. Indicações da vereadora Sandra Manente. Solicito senhor secretário Índio Silva 
que faça a leitura da indicação do vereador Bobilel 
 
1º secretário Gilberto Oliveira da Silva  
Leitura da indicação  do Vereador Flávio Pereira Lima  
 
Presidente 
Solicito senhores vereadores que seu voto meio eletrônico. Quero registrar aqui também a presença do 
grande poeta da nossa cidade, Mané do Café. Também quero registrar a presença do Barbosa. Tem que 
cuidar de você, hein, garoto. Servidor público que cuida da nossa cidade na questão segurança pública, 
especialista. Parabéns, Juninho. Pediu para registrar sua presença aqui. Mané, acabei de falar, mas o 
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Bobilel pediu para falar de novo, Mané, a importância que você tem dentro da nossa cidade. Muito 
obrigado por tudo que você fez, tá bom? E já traga um poema aqui que na próxima quarta-feira você vai 
recitar aqui para nós. Pode trazer. Nós vamos mostrar que essa casa de leis ela valoriza os poetas de uma 
cidade. Não só com discurso furado. Nós vai mostrar aqui na prática. As indicações do vereador Bobilel 
estão aprovadas. Eu gostaria de informar todos os vereadores, por favor, não saia da sessão, porque o 
Rocha vai fazer uma surpresa a um servidor. Eu gostaria que vocês ficassem aqui. Passaremos agora ao 
grande expediente. Senhor vereador Índio Silva. 
 
1º secretário Gilberto Oliveira da Silva  
Não há vereador inscrito, Senhor Presidente 
 
Presidente Abel Rodrigues Arantes  
Nada mais havendo a tratar. Convoco os senhores vereadores a nona sessão ordinária realizar no dia 15 
de abril de 2026, quarta-feira às 10 horas. Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais 
uma vez todo o público que nos acompanha e em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


